EWIRN  Hpn6:0— (MIiEHEKEE—)

£ONMEBISNVC ESHNNC [0 VR NOBEO
A ey WEV IO e WEV [

(ETF (DY =Q))

EOHPIW L0 O F OIS 0 NV SNMIEB RISt ion°
USIFHIIRSRUOMVKRUBNIUR £ 0NV IV IHNR®
DBIDRISEES U O HINR°

(BER2)
LONMBIRD

£0oN

SEINVNE

(B (D<=20))

ORI DT 0 Z OB 0 MV SNDEHYDIRS S U O KRUMINIJUR
VNIV LONMNESDBSIIVEIHINR®

¢ 39

WS KNP KIRQN<R VPEeWIELH>EV LNMEHRWVOIS
BHPL°

0B IG5 Hitle’

e ONMEBSHNVRBISNVKRWTEED HOSERE] wIDHIH N’

[ RO8” AUI0EINC- )

¢ EOYE))

PO DRSTEBREMLIVOMS RIOSSVINRK #MeR’
i OV SILUDIOT FHORUSIY” UINEES Hifo Q-

¢ 3

#HVD MRESTREHLIVOIH O NV MRSIUNNOL HvIKOCVvieNN
W | HELE O S e’
E<SEWMRSTUOVEIEHP R’ TMRSTV E<CSTWHIE] QH#D*10°

IR SMiEFHHY

[ AQIB0” U ]

(TR (DX 2Q))

EOHPIBUITH0 OO LS 0 VS RMEHIHRIS 0 1K AIBO” UINtbge-
€30

BOBKLI SR S B0 % 10° BIMKIV T MEHEHOEEC O VIVIBIOHRRRS MR
MO S IR ¢ Bl N VRV 04"

BRHVEIC=R

* D0
RLFY°

Y EN Ve
SIhHEh = H°

R YN @)
ShHE S H°

IR YESC
SThHIEh = 4°

- D01
BIhHIH°



EWRY  PR60— (MEHHEENA~\™)

£ONMEBISNVC ESHNNC [0 VR NOBEO
[ O AUI0EE0e: ]

(B (DY) ®)

DR MEBMRKEN SV M S DWL°
MUY UINEBS R

¢ 3

RHBCHNUN ATAIJWEREND BOovH OND BEULEDOHP" #4°
Bo EHLSER MOLWESSVUEO ML U< MSHRERRE VIVIKE

L3 Hh e’
RIRQU<UROMVE BHDWEHDND O’
MRR[/USIVESN IR SRULLOMVBIEHDR’

{DIN~+~\M

BRYNMEDIL=

IR Y EN G
ROIAH°

- DY Q1
SPhHER b = H°

- DY 2O
SThHEThi = 4°

- D2
SThHIE b = H°

- D201
BIhtH=H°



EWRY  PR60— (MEFHHEENASNN\®)

£ONMEBISNVC ESHNNC [0 VR NOBEO
A ey WEV IO e WEV [

(B (D=2Q))

MRS MFH RISV I SH O OV UKV DRLEMIEFHRISYV
KRR D °

WVRIB Ui MR LIAIH O E OIS O MV ISNIEBRISOH JIL° MRSk
SHMEBHVBISOH PR IR TRSFVUOIMNKRUIBHSH O’

ULD £ONMNRISIVUPIHNR £ONMVBISDBSES VPO HYINR®

(8]

S ONBIEISEININVE

(B (D<=20))

MR IR0 OO 0 Y SNMMEIEHY IIRSTUDMVEHNIIUR LiRIISNK
OHINK° FRUDBIGOSOHBINR°

¢ 3
R 3D Hoo”
W SIIEH R LP SV BBHIR<INVCSHIELKEVUDNSRPOIRHPL’
HPIOH R S WIRIE ROES IV ITEEWIE OV S 0 4.0° EHNCIEHRL S’
#4° PERIR<RIK M LIEHEHIE OV S 0007 NEEESERRL SO M’
re ONVEINVRBINVRVTED HOSIEE wuDHOIH%0°

DN~ NN\ M

BrYvedIY =

IR EN G
RO

- D Q
SThtHEIh e

- D201
SThtHEIb e

IR Y ES G
SThtHIBRh = H°

- D01
HHHAL°



$Ewmy P50 — (MMFHEENAON\®)

£ O0NMVEISNIC BESNUC B0 N0 e OB
[ SONMIIIUC BESIJUC )

T (DY =20))

IRUIQUED ULV IJULBO1 O NS U XIIOR MOEHE 85 <ININ°
(JSMiEH HRUEWOMNINGO I/ UIHSNOM U0 IR UlnSHoN°
ROBS<SIERHYUNIIVUDE QRIS IHINR° [SRUDBILIOBS D%
NK°

€5

RO S <SMiFHw e VR R’ B<cCIE ! IESVlKer VW My
DMREFD | BUNVER/IMNIO<DS PR NEH BHMLSD OLVIIVIED’
BESHER NV S OBK SRR SIS Ve’

(B8 (D<)

IO T 002 IRE6° 1 Vi QN6 6 MIEHE LIS #0 LI H0H6 D1°
JQUIED” T MO IS UMD O WIXII0T" QIR D 4INR° RBmLI 184S
ISR OHINRC

(&8

EHCHR SR VP’

LUK MRR{/UPRIRQ/IRV S SvIVD TU O EFRY | U PVERPP<RSOR
0" R<BIUEHEHVRER FIOH BRIV E RSV’

A QN <D JIPHOLUMPEROIN<D” P IS IREOLL S8
o

FIOHSEHM WP RNE” KHPNUD KIPRHOLMPESRINID RiRLIS0S
Wi’

SO TR OMVBSNVRKESNVRWVFES" HOSIERE wuD#HOI%0°

[ B0 UINTNC- ]
(B (D<=2Q))
QL TSIER HERUIEN OMVINQO” I/ ISR VN0 IKRS® ]
o QL8O WI°
RO V0D R°
¢ 39
RO S N VWL RV’
B OpER°
18 O IV 1 #2340 W H i o 1@°
HNSIRHEWIDH DI’
MREFESNVNIHS° WO REOUIDEESNIVNUPHISNIRKBVE’
RLOLBEI SN VML KUVIE MO ND BIHS RN OVBEIEHPR’
TERS NN ONS” 85D WEBIOH O HI0°

MAN-~MN\ M

BrswveHIY =
IR
RODIALH°
RN
SIhHER b H°
- D01
SThHETh = Y°
A YEN S
SThHIE b = H°
- D018
Bt H°



EWIRN  Hen6:0— (MIIEHEKEE™)

£ONMEBISNVC ESHNNC [0 VR NOBEO
A ey WEV IO e WEV [

T (D 22Q)]

ORI RIUWORERQORKE MWD BHIP IO S8 O°

ULB LONMNRISIVUPIOHNR® £ONVBISDBS” BSIIURKOHINR®
¢ 3

S ONMNBIEISEININVE

(EfE (O<=20)]

X0 R0” XORERQORKEQ ML MIEBHIPON U JERLIDNOR O
$INR° JIRUBBOBS RO 4INR°

¢ 39

RO RKEQRMMEE WD O ONIE Rt REwRD’
o

EHCKIIFEERMIN TRV S ORERLL S D H#{e°
ED4%0L RUNK[/K<LV LT VIEON VD’
LD H4e°

EHCKEIEERKERVSOR

(TTE (DX =@))

it MRRURERIRIBIBES S B J[AkIBNSO4INR®

¢ 3

B RIORKEQNRMIEE D IE0H STV 8RN VBEL 0I5 ROV
o

HPIOHSIRIEAO LIS OV PRIV H D 46 10°

WD HMIWRXLRKBUONMSRIMFHLS S - H—aDIDI-F+—3VR" &
BHREVOIHP QUK TNR VOPHLUSNRKO €804 vEe<u
BEHON WO HIWREKBHTE <{O<L<VHED" MRSINOLIH’
HOoMuPR’ jIwe PLSNVLSIOVHIRSVeR’

FIOHSEM WP ONE” KON VD HHRXUTWAOONID VEWIRS Eer)
VP PRVEIVNID BBRISIRCNVE’

L ONMESHNVR BSNVRIWFEED HOSERWISHOIH O’

oM

BRHVEIY=
IR YESC)
ROEFY°
+ DY Q0
ST htHE M S4°
Y E Q)
SThHE A H°
R YESCne
SThtHIEh = -4°
Y E@)n
B H°



